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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE MARZO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 10 HORAS CON 15 
MINUTOS DEL DÍA 22 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA 
MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 10 HORAS CON 20 MINUTOS DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO 
DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE 
PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM 
PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. Y ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES, CON LA 
ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO CUAL CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA A 
LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE APRUEBA EL FORMATO DE CONVOCATORIA A LA PRIMERA ASAMBLEA DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2023”. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL FORMATO DE CONVOCATORIA PARA LAS ASAMBLEAS 
CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE APRUEBA EL FORMATO DE CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR COMO 
OBSERVADORA U OBSERVADOR DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023. 5.- CLAUSURA 
DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGUNA MANIFESTACIÓN CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES SALUDAR 
NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS. Y UNA SUGERENCIA RESPECTO AL ORDEN 
DEL DÍA, PONGO A SU CONSIDERACIÓN: EL DÍA DE AYER RECIBIMOS POR 
PARTE DEL LICENCIADO ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR DE LA 
UNIDAD DE PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVA DEL COPLADEMOR, 
OFICIO CON NUMERAL 060, EN EL CUAL YA NOS ENVÍA LA LISTA DE 
COMUNIDADES EN LAS QUE SE IMPLEMENTARÁ EL PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, POR LO QUE ESTAMOS EN CONDICIONES DE EMITIR LA 
FORMAL CONVOCATORIA DE OBSERVADORES. BAJO ESTE RACIOCINIO 
SUGIERO ELIMINAR DEL PROEMIO DEL PUNTO NÚMERO CUATRO, LA PALABRA 
“FORMATO”, AL QUE YA NO ES NECESARIO, DADO QUE YA TENEMOS LOS 
ELEMENTOS SUFICIENTES EL DÍA DE AYER Y EL CUAL AGRADECEMOS. 
TENEMOS REUNIONES TODOS LOS MARTES Y UNO DE LOS PUNTOS ERA ÉSTE 
Y FUE RECIBIDO, DIRIGIDO A LA PRESIDENCIA ESTE OFICIO. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
YO POR OTRO LADO, TAMBIÉN LA PALABRA “FORMATO”, NADA MÁS QUE DEL 
PUNTO NÚMERO DOS, PORQUE LO QUE ESTAMOS PRESENTANDO ES LA 
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CONVOCATORIA, NO ES ESTE… NO ES EN SÍ, NO ES EN UN FORMATO. 
ENTONCES TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL QUITAR LA PALABRA 
“FORMATO” Y EN TODO CASO INCLUIR LOS FORMATOS DE REGISTRO, PORQUE 
ESO SÍ SON FORMATOS. PERO BUENO, NADA MÁS QUITAR LA PALABRA 
“FORMATO” DE CONVOCATORIA Y LOS REGISTROS QUE VENGAN EN LOS 
ANEXOS. BIEN, SI NO HAY MÁS… SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, ASÍ COMO LA… SÍ CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PERO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ESTÁ LEVANTANDO INSISTENTEMENTE LA MANO. ENTONCES, SÓLO PARA 
NOTIFICAR ESA CIRCUNSTANCIA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. PERDÓN, NO LO VI. ESTABA ESPERANDO LA RESPUESTA DE ÉL Y A 
MI… A MI MANIFESTACIÓN. ADELANTE CONSEJERO”.  EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SÍ, GRACIAS PRESIDENTA. INTERESANTE, NO LO HABÍA PLANTEADO DEL 
PUNTO NÚMERO DOS. ¿POR QUÉ TRAÍAMOS AHÍ EL FORMATO? PUES BAJO LA 
MISMA CIRCUNSTANCIA DE QUE NO TENÍAMOS LAS COMUNIDADES. SIN 
EMBARGO, EN CONGRUENCIA CON LO QUE YO ACABO DE COMENTAR, 
RESPECTO A LA PARTE DE LOS OBSERVADORES, PUES LA LÓGICA SERÍA Y LA 
CUAL AGRADEZCO, QUE TAMBIÉN SEA EN ESTE PUNTO, SIN LA PALABRA, SINO 
YA LA CONVOCATORIA Y NOSOTROS GENERAREMOS CON LOS MISMOS. DE 
ACUERDO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ENTONCES ESTAMOS EN 
CONCORDANCIA. AHORA SÍ CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LAS… EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
MANIFESTACIONES HECHAS BÁSICAMENTE POR EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE SIENDO LAS 10 HORAS CON 29 
MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, EL ORDEN DEL DÍA 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CONVOCATORIA A LA PRIMERA 
ASAMBLEA DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023. - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL FORMATO DE CONVOCATORIA PARA 
LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADO PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023. - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR 
COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2023. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MENCIONAR QUE 
EN UNOS MOMENTOS MÁS ESTARÁN REMITIENDO A SUS WHATSAPP Y A SUS 
CORREOS ELECTRÓNICOS LA ADECUACIÓN EN EL ORDEN DEL DÍA. AHORA 
BIEN, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PUNTO UNO HA SIDO 
AGOTADO, TODA VEZ SE CORRESPONDÍA A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA Y PARA PODER CONTINUAR CON LOS PUNTOS DOS, TRES Y CUATRO EN EL 
ORDEN DEL DÍA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN 
DISPENSAR LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS PROYECTOS QUE ACOMPAÑAN 
DICHOS PUNTOS Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS. LO ANTERIOR EN VIRTUD DE QUE FUERON REMITIDOS 
CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS… DE LOS PROYECTOS ASENTADOS DESDE 
EL NUMERAL DOS HASTA EL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DOS, TRES Y CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 30 MINUTOS. EN ESE SENTIDO LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA CONVOCATORIA A LA 
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PRIMERA ASAMBLEA DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA 
EL FORMATO DE CONVOCATORIA A LA PRIMERA ASAMBLEA DE MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2023”, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ASÍ COMO LOS DIVERSOS MEDIOS ELECTRÓNICOS Y REDES 
SOCIALES DE ESTE INSTITUTO Y EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIÓN. USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “YO ME VOY A PERMITIR 
HACER USO DE LA PALABRA ANTES DE LA EXPLICACIÓN SEGURAMENTE QUE 
NOS VA A DAR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PARA HACER ALGUNAS… 
PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN ALGUNOS… ALGUNAS MANIFESTACIONES. 
EN EL ACUERDO, EN LA PARTE CONSIDERATIVA, AGREGAR Y RAZONAR CON EL 
SENTIDO DEL ACUERDO, LOS NUMERALES 17, EL ÚLTIMO PÁRRAFO Y 22 DEL 
REGLAMENTO DE ASAMBLEAS EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
DE ESTE INSTITUTO. Y POR OTRO LADO, EN EL ANEXO, QUIERO PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, QUE EN LA PRIMERA PÁGINA AGREGAR EL ARTÍCULO 18, EN 
SUSTITUCIÓN DEL 17, DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO, SUPRIMIENDO LA CITA A LA LEY DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. POR OTRO LADO, DESPUÉS DE LA REFERENCIA AL REGLAMENTO 
QUE ACABO DE CITAR, PONGO A SU CONSIDERACIÓN AGREGAR LA 
REFERENCIA A LOS ARTÍCULOS 04, 07, PRIMER PÁRRAFO, 8, 12, 17, ÚLTIMO 
PÁRRAFO, 22 Y 32 DEL REGLAMENTO DE ASAMBLEAS EN MATERIA DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. ASIMISMO, EL SUSTITUIR EN ESTA TESITURA, 
POR HACER… HACE EXTENSIVA LA… EN VIRTUD DE QUE CONTINUAMOS 
HABLANDO DEL IMPEPAC, POR LO QUE CONTINUADO DE ESA PRECISIÓN, EN 
VEZ DE “CONVOCA” QUE SALGA “CONVOCATORIA”. ASIMISMO, AL INICIO DEL 
PÁRRAFO QUE REFIERE A LAS PERSONAS HABITANTES, SUGIERO SUPRIMIR 
“VECINAS Y CIUDADANAS”, TODA VEZ QUE EN VIRTUD DE QUE ES DIRIGIDO 
PARA TODAS LAS PERSONAS CON EL… CON LA PRIMER PRECISIÓN, RESULTA 
SUFICIENTE. EN EL APARTADO DE GENERALIDADES, EN CADA TEMA SUGIERO 
SEPARAR A TRAVÉS DE INCISOS, EN EL PRIMERO DE ELLOS RELATIVO A EL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PODAMOS HACER REFERENCIA A ÉL COMO 
INTERROGANTE, POR EJEMPLO, ¿QUÉ ES EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO? 
EN EL QUE SERÍA EL INCISO B), SERÍA LA MISMA OBSERVACIÓN, ¿QUIENES SON 
AUTORIDADES EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO? EN EL 
TERCERO, ES ¿CUÁLES SON LAS COMUNIDADES PARTICIPANTES EN EL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO? AUNADO A QUE DEL TEXTO SE HACE 
REFERENCIA A LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LO CORRECTO ES LA 
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LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN SU ARTÍCULO UNO Y EL 
REGLAMENTO DE LA LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO EN SUS 
ARTÍCULOS 01 Y 03. EN EL APARTADO SIGUIENTE, RELATIVO AL IMPEPAC, 
SUGIERO SUSTITUIR POR ¿QUIÉN ES LA AUTORIDAD ENCARGADA DE LA 
ORGANIZACIÓN DESARROLLO, CÓMPUTO Y DECLARACIÓN DEL RESULTADO 
DEL MECANISMO DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”? DE MANERA 
QUE EN CONSONANCIA CON LA INTERROGANTE, PODAMOS AGREGAR LOS 
ARTÍCULOS 14, FRACCIÓN 7 DE LA LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO; 04, 
FRACCIÓN 07 DEL REGLAMENTO DE ASAMBLEAS QUE YA HE REFERIDO. EN EL 
SIGUIENTE APARTADO RELATIVO A LA ASAMBLEA CIUDADANA, PODAMOS 
PRECISAR ¿QUÉ ES LA ASAMBLEA CIUDADANA? EN SU CONTENIDO SUGIERO 
ALGUNAS PRECISIONES: EN LA REFERENCIA A CONFORMAR ASAMBLEA 
CIUDADANAS, PROPONGO SUSTITUIR “CONFORMAR” POR “ORGANIZAR”, DADO 
QUE ASÍ LO ESTABLECE LA LEY Y EL REGLAMENTO RESPECTIVO Y SEA 
PRECISADO QUE ORGANIZA LAS ASAMBLEAS SUBSECUENTES, DE LO 
CONTRARIO ESTARÍAMOS HABLANDO DEL MISMO SUJETO Y LA NORMA 
ESTABLECE UNA DIFERENCIACIÓN. POSTERIOR A LA REFERENCIA DE 
COADYUVAR CON LAS AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES, SI SE 
PUDIERA AGREGAR EN CASO DE CONCURRENCIA. ESTO EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 05 DEL REGLAMENTO DE ASAMBLEAS Y 10 DE LA LEY DE MATERIA. 
EN EL APARTADO DENOMINADO “EL CONSEJO COMUNITARIO”, LE 
CORRESPONDERÍA EL INCISO F) Y SUGIERO ¿QUÉ ES Y CÓMO SE INTEGRA EL 
CONSEJO COMUNITARIO EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO? EN 
LAS PRIMERAS LÍNEAS DE ESE APARTADO PRECISAR, “EN LA PRIMERA 
ASAMBLEA CONVOCADA POR EL IMPEPAC”, ESTO EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL NUMERAL 17, ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE 
ASAMBLEAS. CUANDO REFERIMOS AL TERCER ESCRUTADOR, HABÍA QUE 
PONER… PONERLO EN NEGRITAS. EN LA ÚLTIMA PÁGINA, EN LA CITA “EN ESE 
SENTIDO”, SUGIERO LOS SIGUIENTES AJUSTES: A MANERA DE TEXTO REFERIR: 
“EN ESE SENTIDO EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IMPEPAC, HACE EXTENSIVA LA INVITACIÓN A LAS 
PERSONAS HABITANTES DE LA COMUNIDAD DE____ DEL MUNICIPIO DE___ 
PARA PARTICIPAR EN LA PRIMERA ASAMBLEA CIUDADANA EN MATERIA DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, LA CUAL SERÁ LLEVADA A CABO EN EL 
DOMICILIO UBICADO EN___, EL DÍA TAL___”. Y DE AHÍ CONTINUAR CON LAS 
PROPUESTAS DEL 11 AL 14 DE ABRIL DEL 2023, A LAS TANTAS HORAS”. DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 24, DEL REGLAMENTO DE ASAMBLEAS, 
AGREGAR TRES PÁRRAFOS POSTERIORES, QUE SE ESTABLEZCA LO 
SIGUIENTE: EN LAS ASAMBLEAS PODRÁ PARTICIPAR CON DERECHO A VOZ Y 
VOTO, LA CIUDADANÍA MAYOR DE EDAD QUE CUENTE CON CREDENCIAL DE 
ELECTOR VIGENTE, CUYO DOMICILIO CORRESPONDA A LA COMUNIDAD EN LA 
QUE SE EFECTÚE LA ASAMBLEA, LAS NIÑAS Y NIÑOS, ASÍ COMO LAS Y LOS 
ADOLESCENTES TENDRÁN DERECHO A VOZ. EN LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS 
PODRÁN ASISTIR LAS PERSONAS OBSERVADORAS REGISTRADAS Y 
VISITANTES EXTRANJERAS PREVIAMENTE ACREDITADAS ANTE EL IMPEPAC. 
FINALMENTE, POSTERIOR A LA REFERENCIA DEL ORDEN DEL DÍA, SUGIERO UN 
CIERRE A NUESTRA CONVOCATORIA Y PONER COMO EJEMPLO: “PARA MAYOR 
INFORMACIÓN SOBRE LA ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO”, 
CONSULTE EL MICROSITIO “PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, EN LA PÁGINA DE 
INTERNET IMPEPAC.MX Y NUESTRO CONTENIDO EN PLATAFORMAS DIGITALES 
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A TRAVÉS DE FACEBOOK Y TWITTER”. Y EN CADA PÁGINA POR FAVOR SI 
PUDIERAN AGREGAR LA NUMERACIÓN. EN CASO DE SER APROBADA ESTAS 
OBSERVACIONES, PUES YO LAS HARÍA LLEGAR POR ESCRITO A LA BREVEDAD 
A ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA. MUCHAS GRACIAS POR SU ATENCIÓN Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. GRACIAS POR SUS COMENTARIOS. YO NADA MÁS 
QUISIERA GENERAR EN LO… EN LO SIGUIENTE, UNA PEQUEÑA 
PRESENTACIÓN, PUES NOSOTROS COMO IMPEPAC QUE SOMOS LA 
AUTORIDAD EN LA ORGANIZACIÓN, DESARROLLO, CÓMPUTO Y DECLARACIÓN 
DE RESULTADOS DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN EL 
ESTADO. EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO TENEMOS LA 
ATRIBUCIÓN DE COADYUVAR EN EL ÁMBITO DE NUESTRA COMPETENCIA, CON 
LAS AUTORIDADES Y ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN CIUDADANO Y 
ELABORAR EL REGLAMENTO PARA LA ORGANIZACIÓN DE LAS ASAMBLEAS, LA 
ELABORACIÓN DEL PROYECTO Y EJECUCIÓN DE LOS MISMOS. ASIMISMO, 
DIFUNDIR EL SISTEMA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y PARTICIPAR EN LA 
PRIMERA ASAMBLEA CIUDADANA. ESTO NO SIGNIFICA QUE LOS DEJEMOS, 
SINO DE AHÍ VIENE EL ACOMPAÑAMIENTO A ESTE MISMO GRUPO, QUE SERÁN 
CINCO PERSONAS DE LA COMUNIDAD QUE SEGUIRÁN LLEVANDO A CABO CON 
NUESTRO APOYO, EL COPLADEMOR POR SUPUESTO Y LAS DEMÁS 
INSTITUCIONES COMO IDEFOMM, GOBIERNO Y EL PROPIO CONGRESO, PUES 
ESTAREMOS LLEVANDO ESTE PROCEDIMIENTO PARA QUE DETERMINEN LA 
OBRA QUE SE VAYA A LLEVAR EN SU COMUNIDAD. BAJO ESTE SENTIDO, SE 
PRESENTA ESTA CONVOCATORIA PARA LA PRIMERA ASAMBLEA, QUE ES 
DONDE ESTAREMOS ARRANCANDO Y QUE YA ESTAMOS A DÍAS DE LLEVARLO 
A CABO. ESTAS ASAMBLEAS QUE SE LLEVARÁN A CABO, CON EL DOCUMENTO 
QUE NOS ENVIÓ EL DÍA DE AYER LA SECRETARÍA DE HACIENDA, VÍA EL 
COORDINADOR DE COPLADEMOR, PUES BUENO, NOS ESTÁN MARCANDO 97 
COLONIAS, QUE SERÍAN LAS QUE ESTARÍAMOS ATENDIENDO EN 30 MUNICIPIOS 
DEL ESTADO DE MORELOS Y DE AHÍ PARTIRÍAMOS A GENERARLO EN EL 
PRÓXIMO… EN EL CRONOGRAMA QUE TENEMOS APROBADO EN PRÓXIMOS 
DÍAS, ESTAREMOS YA GENERANDO DICHAS ACCIONES. BAJO ESTA TESITURA 
ALGUNAS PRECISIONES SI ME LO PERMITEN: COMO COMENTABA EN ATENCIÓN 
A EL OFICIO RECIBIDO EL DÍA DE AYER, POR EL TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, NOS INDICA 
LAS 97 LOCALIDADES QUE LES COMENTABA. BAJO ESTO, SUGIERO AGREGAR 
EN EL ACUERDO LO SIGUIENTE: UN ANTECEDENTE DONDE SE HAGA 
REFERENCIA A LA PRESENTACIÓN DEL OFICIO QUE NOS FUE ENVIADO EL DÍA 
DE AYER, PARA TENER PUES EL RAZONAMIENTO ¿NO? Y PRECISAR QUE LA 
PRESENTE CONVOCATORIA SERVIRÁ PARA QUE CADA UNA DE LAS 
LOCALIDADES ESTABLECIDAS EN EL OFICIO, QUE ES EL CHUP/060/2023, SE 
TENDRÁ QUE IR GENERANDO ESTE… ¿CÓMO SE LLAMA? ESTA CONVOCATORIA 
PARA CADA UNA DE LAS COMUNIDADES. ES DECIR, NOS DA EL ANTECEDENTE 
Y DESPUÉS UNA MOTIVACIÓN DEL ¿POR QUÉ? Y FINALMENTE AGREGAR LA 
PRECISIÓN QUE EL LISTADO DE COMUNIDADES PODRÍA MODIFICARSE EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. EN RAZÓN DE QUE 
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ALGUNAS PODRÍAN SER COMUNIDADES FLOTANTES O SIN HABITANTES, O SIN 
DETERMINAR. ES DECIR, EL DÍA DE HOY, LES COMENTO, EN BASE A LOS… CON 
BASE, PERDÓN, A LOS PLANTEAMIENTOS DEL DÍA DE AYER, ESTAMOS EN… 
ESTAREMOS ENVIANDO UN OFICIO A CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS CON LAS 
COLONIAS. ¿PARA QUÉ? PARA QUE NOS DELIMITEN CUÁL ES SU ASPECTO, SU 
UBICACIÓN GEOGRÁFICA. YA VENIMOS TRABAJANDO EN ELLO Y HAY ALGUNAS 
QUE NO UBICAMOS ¿NO? EN ESPECIAL LA DE CUERNAVACA. Y BUENO, 
ENVIARLES TAMBIÉN TANTO EL REGLAMENTO COMO EL CRONOGRAMA PARA 
LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES Y SOLICITAR QUE NOS DETERMINEN QUIÉN 
SERÁ EL ENLACE. BAJO ESTO YA HEMOS DADO LA CUENTA A TODAS Y A TODOS 
Y AL PLENO DEL CONSEJO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO RAMOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS REFERIR UNA 
OBSERVACIÓN, ELLO POR CUANTO AL FORMATO: EN LA PÁGINA 04, EN EL 
RUBRO QUE HABLA DEL CONSEJO COMUNITARIO, EN DONDE SE REFIERE QUE 
SE ESTARÁ INTEGRADO POR 05 PERSONAS HABITANTES DE LA COMUNIDAD, 
LO CIERTO ES QUE SE DEBERÁ DE TENER CERTEZA DE QUE EFECTIVAMENTE 
PERTENECEN A LA MISMA, POR LO CUAL SUGIERO AGREGAR DE SER EL CASO, 
“CON AQUELLOS REQUISITOS QUE PERMITAN ACREDITAR DICHO CARÁCTER, 
QUE DE MANERA ENUNCIATIVA, MÁS NO LIMITATIVA, PODRÍAN SER LA 
CREDENCIAL DE ELECTOR VIGENTE, CONSTANCIA DE RESIDENCIA EXPEDIDA 
POR AUTORIDAD COMPETENTE, ENTRE OTROS MÁS”. Y POR OTRA PARTE, SU 
INTENCIÓN DE PARTICIPAR EN LA ELECCIÓN DEL CONSEJO, DEL CONSEJO 
COMUNITARIO, PLASMADO EN LA SOLICITUD DE REGISTRO QUE EN SU CASO 
SE DETERMINE PRUDENTE. ASIMISMO, UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES DE 
FORMA: EN EL ANTECEDENTE 10, EN EL CUADRO DE INTEGRACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SUGIERO SE 
AGREGUE LA ÚLTIMA INTEGRACIÓN Y EN LA PÁGINA 20, CONSIDERANDO 20, 
DICE: “ESPECIFICADAS EN LA CONVOCATORIA A QUE CORREA GRADO AL 
PRESENTE ACUERDO”. AHÍ SE TENDRÁ QUE CORREGIR Y SE SUGIERE QUE 
DIGA: “ESPECIFICADAS EN LA CONVOCATORIA QUE CORREN AGREGADAS AL 
PRESENTE ACUERDO COMO ANEXO ÚNICO”. Y DE NUEVA CUENTA EN EL 
FORMATO HAY UNA PARTE EN EL PRIMER PÁRRAFO, SE SUGIERE ESCRIBIR LA 
PALABRA “ELECTORALES” Y “POLÍTICA” CON LA PRIMERA LETRA MAYÚSCULA. 
Y DE CONFORMIDAD TAMBIÉN CON LO MANIFESTADO CON EL CONSEJERO 
ENRIQUE, DE AGREGAR PRECISAMENTE ESTE OFICIO QUE NOS LLEGÓ EL DÍA 
DE AYER, SUSCRITO POR EL LICENCIADO ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR DE 
LA UNIDAD TÉCNICA DE PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVO DEL 
COPLADEMOR. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. 
Y POR SUPUESTO ME SUMO Y SUMAN SUS OBSERVACIONES. QUÉ LE PARECE 
QUE EL FORMATO, NOSOTROS MISMOS, SI LO TIENEN A BIEN DE LO QUE 
COMENTA CONSEJERA ELIZABETH, LO LLEVAMOS YA, ES DECIR, QUE SE 
GENERE UN PEQUEÑO FORMATO SECRETARIO, EN EL CUAL SE DIGA QUE PUES 
SE QUIERE PARTICIPAR Y DEMÁS, Y ENTONCES YA NOSOTROS MISMOS LO 
LLEVAMOS, MÁS SU CREDENCIAL DE ELECTOR COMO… U OTRO DOCUMENTO 
COMO INDICA LA CONSEJERA ELIZABETH Y ASÍ YA LLEVAMOS EL PAQUETE DE 
UNA VEZ PARA QUE GENEREMOS LAS PRIMERAS. DE MI PARTE SI ESTÁN DE 
ACUERDO, SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO, TOTALMENTE DE ACUERDO, 
DADO QUE ESTE FORMATO FACILITARÍA PUES A LAS PERSONAS QUE QUIEREN 
PERTENECER A ESTE CONSEJO COMUNITARIO, ADHERIRSE DE MANERA 
INMEDIATA, YA CON TODOS LOS ELEMENTOS NECESARIOS PROPORCIONADOS 
POR EL IMPEPAC. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES DE INICIO 
FELICITAR, PORQUE YA VAMOS BASTANTE AVANZADOS AHÍ DE PARTE DE LA 
COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON ESTAS REUNIONES QUE SE 
TIENEN TODOS LOS MARTES. Y BUENO, ESTAMOS VIENDO QUE EL DÍA DE HOY 
YA NO SERÍA UN FORMATO, SINO UNA CONVOCATORIA. Y YO TENGO UNAS 
PEQUEÑAS OBSERVACIONES POR CUANTO AL ACUERDO: EN EL 
ANTECEDENTE 08, RENGLÓN 06, LA ORACIÓN “CON FUNDAMENTO” ESTÁ 
DOBLE, PARA QUE SE ELIMINE. ORDENAR LOS CONSIDERANDOS DEL SÉPTIMO 
AL DÉCIMO PRIMERO, YA QUE EL CONSIDERANDO SÉPTIMO VERSA RESPECTO 
DEL ARTÍCULO 90 Y SUS DERIVADOS, Y EL DÉCIMO PRIMERO RESPECTO DEL 
ARTÍCULO 78, POR LO QUE SE SUGIERE CAMBIAR EL ORDEN Y EN EL 
CONSIDERANDO OCTAVO SE SUGIERE ELIMINAR EL PUNTO INTERMEDIO QUE 
GUARDE ENTRE LAS COMISIONES. HAY UN PUNTO MEDIO QUE DICE 
“EJECUTIVOS”, ASIMISMO, SE CAMBIE A “COMISIONES EJECUTIVAS”. Y POR 
CUANTO A LA CONVOCATORIA SUGIERO QUE SE PUEDA NUMERAR LAS 
PÁGINAS, DADO QUE NO TIENEN UNA NUMERACIÓN. Y EN EL ANTEPENÚLTIMO 
PÁRRAFO DE LA PÁGINA CUATRO, DICE “EL IMPEPAC REALIZARÁ”, AHÍ LE FALTA 
NADA MÁS UN ACENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDO EL USO 
DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO. ME 
REFIERO AL ACUERDO EN EL PUNTO RESOLUTIVO TERCERO, CON LA 
FINALIDAD DE ABONAR A NUESTROS PRINCIPIOS, PUES SOLICITARÍA AL FINAL 
PUES, EN BASE AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POSTERIORMENTE ME 
VOY A REFERIR A LO QUE SERÍA PUES LA CONVOCATORIA: PARA DARLE 
CONSISTENCIA AL… A LA CONVOCATORIA, ES IMPORTANTE QUE TODAS 
AQUELLAS DENOMINACIONES QUE SE HACEN DE PRESUPUESTO 
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PARTICIPATIVO, ASAMBLEA CIUDADANA, PUES LA PRIMERA LETRA PUES VAYA 
CON MAYÚSCULAS, PORQUE LA… EN ALGUNAS PARTES DE LA CONVOCATORIA 
ALGUNAS VECES VIENE CON MAYÚSCULAS Y OTRAS PURAS MINÚSCULAS. 
ENTONCES REITERO, PARA DARLE CONSISTENCIA REVISAR LA 
CONVOCATORIA Y HACER LA ADECUACIÓN EN LOS TÉRMINOS, SI TIENEN A 
BIEN, QUE SE… QUE ESTOY COMENTANDO. DE IGUAL FORMA PUES EN LOS 
ENCABEZADOS QUE VIENEN EN NEGRITAS, CUANDO SE HAGA REFERENCIA 
TAMBIÉN A PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, ASAMBLEA CIUDADANA. Y EN EL 
APARTADO DE LAS COMUNIDADES, DICE EL PRIMER RENGLÓN “DE ACUERDO 
CON LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, LA PRIMERA LETRA BUENO DE 
PARTICIPACIÓN, SUGIERO EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE ESTOY 
COMENTANDO, QUE VAYA CON MAYÚSCULA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJERAS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA 
VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA; LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO, LICENCIADO EN JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ASIMISMO, LES 
INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/058/2023. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A PASAR 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO INFORMAR QUE 
SE INCORPORA A ESTA SESIÓN EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ASÍ COMO EL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO DE NUESTRO 
ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL FORMATO DE 
CONVOCATORIA PARA LAS ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2023”. PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL FORMATO DE CONVOCATORIA PARA LAS 
ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”, EN TÉRMINOS DEL ANEXO 
ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE UNA VEZ QUE EL FORMATO DE CONVOCATORIA PARA LAS 
ASAMBLEAS CIUDADANAS DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”, SEA APROBADO POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EL MISMO SEA 
PUBLICADO EN FORMA EDITABLE. CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO EN LOS 
DIVERSOS MEDIOS ELECTRÓNICOS Y REDES SOCIALES DE ESTE INSTITUTO Y 
EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES MUY BIEN, 
ESTAMOS EN EL… AHORA, EN EL… EN LA CONVOCATORIA PARA 
OBSERVADORES. OJALÁ Y HAYA MUCHAS PERSONAS QUE QUIERAN 
PARTICIPAR EN ESTA OBSERVACIÓN DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EL 
CUAL VA A SER POR PRIMERA OCASIÓN EN EL ESTADO DE MORELOS, QUE SE 
ESTÉ LLEVANDO A CABO. ¿CUÁL ES LA IDEA? INVITAR A TODAS Y TODAS LAS 
CIUDADANAS Y CIUDADANOS A QUE PARTICIPEN EN ELLO CON ESTA 
CONVOCATORIA, LA… ¿NO ES EL PUNTO? ¿EN QUÉ PUNTO ESTAMOS 
ENTONCES?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL TRES CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¡AH PERFECTO! OK. QUÉ PENA. MUY BIEN, PUES 
ENTONCES EN ESTE PUNTO TRES, RETOMO EL TIEMPO, ES PARA LA ASAMBLEA 
PARA EL CONSEJO COMUNITARIO. COMO LES DECÍA ANTERIORMENTE, VAMOS 
NOSOTROS A GENERAR LA PRIMERA ASAMBLEA. AHÍ VAMOS A LLEVAR A CABO 
LA ELECCIÓN DE CINCO PERSONAS QUE SEAN DE LA MISMA COMUNIDAD Y 
ESTAREMOS NOSOTROS GENERANDO PARA QUE SE LLEVEN LAS ETAPAS 
HASTA LA CONCLUSIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE LA OBRA, PERO NOSOTROS 
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EN LA CALIFICACIÓN Y EL EJECUTIVO O EL COPLADEMOR, EN LA PARTE QUE 
CORRESPONDE. SIN EMBARGO, EL ACOMPAÑAMIENTO SE DA DURANTE TODO 
EL PROCESO. EN ÉSTE TENEMOS ALGUNAS OBSERVACIONES O 
CONSIDERACIONES QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN: SE SUGIERE 
AGREGAR, IGUAL QUE EN EL ANTERIOR, AL ACUERDO, UN ANTECEDENTE 
DONDE SE HAGA REFERENCIA A LA PRESENTACIÓN DEL OFICIO DE PARTE DE 
EL COORDINADOR OPERATIVO DEL COPLADEMOR, DONDE NOS DA LAS 97 
COMU… COLONIAS, NO SON COMUNIDADES, COLONIAS EN EL ESTADO QUE 
LLEVAREMOS A CABO ESTE EJERCICIO. TAMBIÉN PRECISAR QUE PARA… SE 
TENDRÁ QUE IR ADECUANDO ESTA CONVOCATORIA A CADA UNA DE ESAS 
COLONIAS, POR SUPUESTO. Y AGREGAR LA PRECISIÓN QUE EL LISTADO DE 
COMUNIDADES PODRÁ MODIFICARSE EN LA IMPLEMENTACIÓN, COMO 
COMENTÁBAMOS, DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN RAZÓN DE QUE 
ALGUNAS PODRÍAN SER COMUNIDADES FLOTANTES, SIN HABITANTES O NO 
DETERMINADAS. PERO ESO NOS LO VA A DECIR, COMO LES COMENTABA EN EL 
ANTERIOR, LOS PROPIOS AYUNTAMIENTOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO A 
CONSIDERACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, VOY A PONER A SU 
CONSIDERACIÓN ALGUNOS, ALGUNOS COMENTARIOS. LAS OBSERVACIONES 
QUE VOY A… QUE VOY A MENCIONAR, TIENEN QUE VER BÁSICAMENTE CON EL 
ANEXO: EN LA PRIMER PÁGINA SUSTITUIR LA LEY DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR LA LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPA… PARTICIPATIVO Y 
AGREGAR EL ARTÍCULO 14. POSTERIOR A LA REFERENCIA DEL REGLAMENTO 
DE LA LEY DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, ENUNCIAR LOS NUMERALES 01, 
04 Y 07, PRIMER PÁRRAFO, 08, 12, 15, 17 ÚLTIMO PÁRRAFO, 18, 19, 26 Y 31. 
TAMBIÉN PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE PREVIO AL ACTUAL APARTADO 
DE DIFUSIÓN, PODAMOS AGREGAR UN APARTADO RELATIVO A LA ELECCIÓN 
DEL CONSEJO COMUNITARIO, CON FECHAS, PERSONAS, INTEGRANTES DEL 
CONSEJO Y CON LAS PARTICULARIDADES QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
RESPECTIVA CONSIDERE APROPIADAS, PUES PARA EL MOMENTO EN QUE 
ESTAS ASAMBLEAS SEAN LLEVADAS A CABO, YA HABÍA SIDO EL ELECTO… YA 
HABRÍA SIDO ELECTO EL CONSEJO Y DE ACUERDO AL NUMERAL 05, LA 
ASAMBLEA CIUDADANA ORGANIZA A TRAVÉS DE ESTE CONSEJO COMUNITARIO 
LAS ASAMBLEAS SUBSECUENTES. POR LO ANTERIOR, TAMBIÉN HABRÍA QUE 
REALIZARSE LA ADECUACIÓN AL APARTADO QUE INICIA EN ESE SENTIDO Y 
PONGO SU CONSIDERACIÓN QUE SEA CON LA SIGUIENTE REDACCIÓN: “EN ESE 
SENTIDO, EL CONSEJO COMUNITARIO DE LA COMUNIDAD DE___, DEL 
MUNICIPIO DE___, HACE EXTENSIVA LA INVITACIÓN A LAS PERSONAS 
HABITANTES DE LA MISMA, PARA PARTICIPAR EN LA ASAMBLEA ORDINARIA O 
EXTRAORDINARIA, EN MATERIA DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, LA CUAL 
SERÁ LLEVADA A CABO EN EL DOMICILIO UBICADO EN___, EL DÍA ___, A LAS ___ 
HORAS”, IMPORTANTE. DE MANERA QUE ME PERMITO TRAER A LA VISTA TODAS 
LAS DEMÁS OBSERVACIONES VERTIDAS EN EL PUNTO, QUE SON APLICABLES 
TANTO EN EL ACUERDO COMO EN EL ANEXO. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, NADA MÁS PARA 
EVITAR EN OBVIO DE REPETICIONES, SOLICITO SE INSERTEN LAS 
MANIFESTACIONES QUE REALICÉ TANTO EN EL ACUERDO COMO EN LA 
PRESENTE CONVOCATORIA, DADO QUE TAMBIÉN EN LA… EN ESTA 
CONVOCATORIA FALTA QUE SE ENUMERAN LAS PÁGINAS Y LA CUESTIÓN DEL 
ACENTO EN LA PÁGINA 04. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN EN LOS MISMOS TÉRMINOS COMENTADOS POR 
MI COMPAÑERA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EN OBVIO DE REPETICIÓN, 
SOLICITAR QUE TANTO EN EL ACUERDO COMO EN LA CONVOCATORIA, PUES 
SE IMPACTEN PUES LAS OBSERVACIONES HECHAS, TAMBIÉN DEL PUNTO 
ANTERIOR. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS 
CON 59 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ; LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA 
MIREYA; LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y 
LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
ASIMISMO, LES INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/059/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PREVIO A PASAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO, LE INFORMO QUE SE INCORPORÓ A ESTA SESIÓN LA 
LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS Y LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
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“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL FORMATO DE 
CONVOCATORIA PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR 
DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023”, EN TÉRMINOS DE ANEXO UNO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. TERCERO.- SE APRUEBA EL FORMATO DENOMINADO “SOLICITUD 
DE ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR COMO OBSERVADORA U OBSERVADOR 
EN LA CONSULTA RELATIVA AL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DENOMI… DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO DOS QUE CORRE AGREGADO AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ASÍ COMO EN LOS DIVERSOS MEDIOS ELECTRÓNICOS Y REDES 
SOCIALES DE ESTE INSTITUTO Y EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ ES EL PUNTO CORRECTO 
CONTINÚO CON LA INVITACIÓN, BAJO ESTA TESITURA BUENO, PUES ES 
IMPORTANTE PRECISAR ¿NO? ANTERIORMENTE CUANDO HACEMOS LAS 
ELECCIONES, PUES UNO DE LOS PUNTOS FUERTES ERA LOS OBSERVADORES 
Y LA TENDENCIA POR LA, POR SUPUESTO, POR LA CONFIANZA, PUES HA IDO 
DISMINUYENDO DRAMÁTICAMENTE. HOY EN DÍA LAS ELECCIONES BUENO, 
PUES LOS OBSERVADORES TANTO INTERNACIONALES COMO NACIONALES Y 
DE LAS PROPIAS COMUNIDADES, HAN IDO DISMINUYENDO, QUE ESO TAMBIÉN 
SIGNIFICA QUE HAY UNA MAYOR CERTEZA. AQUÍ EN ESTE NUEVO 
PROCEDIMIENTO PUES BUENO ES INVITAR A TODAS Y A TODOS. Y ADEMÁS DE 
PUBLICARLO SEÑOR SECRETARIO, COMENTAMOS EN LA REUNIÓN, PUES 
ENVIÁRSELO A LOS NOVENTA Y TANTOS ALIADOS QUE SIEMPRE DECIMOS, QUE 
SON UNIVERSIDADES, ASOCIACIONES CIVILES Y A TODOS Y CADA UNO DE 
ELLOS ESTA CONVOCATORIA, ESTA INVITACIÓN EXTRA DE LAS REDES 
SOCIALES Y DEMÁS, PARA QUE PUES BUENO PUEDAN PARTICIPAR Y DAR 
SEGUIMIENTO, ADEMÁS PUES QUE BUENO, DE SER INÉDITO PUES ES 
PRESUPUESTO DIRECTO QUE SE EJERCERÁ EN CADA UNA DE LAS COLONIAS. 
ESO POR UN LADO; POR EL OTRO LADO, BUENO, PUES EN ESA TESITURA CON 
LOS ANTERIORES, PUES SOLICITAR Y PONER A CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: IGUAL PRESENTAR EN UN ANTECEDENTE LA PRESENTACIÓN DEL 
OFICIO QUE HEMOS MULTICITADO EN UN CONSIDERANDO SE INSERTE EL 
LISTADO DE LAS COMUNIDADES, EN PRIMER LUGAR EN TÉRMINOS DEL OFICIO 
Y EN OTRO ORDENADO EN ORDEN DESCENDIENTE. ¿POR QUÉ? PORQUE 
NUESTRA LEY NOS DICE QUE SEA POR EL MAYOR MARGEN DE MARGINACIÓN. 
AGREGAR ADEMÁS LA PRECISIÓN DE QUE EL LISTADO DE COMUNIDAD… DE 
COMUNIDADES. PODRÁ MODIFICARSE PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, EN RAZÓN DE QUE ALGUNAS COMUNIDADES 
PODRÍAN SER FLOTANTES O SIN HABITANTES. ASIMISMO, ELIMINAR DEL 
PROEMIO DEL ACUERDO Y PUNTOS DE ACUERDO LA PALABRA “FORMATO”, 
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DADO QUE YA FUE EN EL DEL DÍA APROBADO Y EN EL CUERPO DE LA PALABRA 
“FORMATO”, PARA QUE QUEDE YA EN CONCORDANCIA CON LO QUE SE 
APROBÓ. ASIMISMO, AGREGAR A LA CONVOCATORIA EL LISTADO DE 
COMUNIDADES, AGREGANDO UNA NOTA RESPECTO A QUE EL LISTADO DE 
COMUNIDADES PODRÍA MODIFICARSE POR LOS RAZONAMIENTOS QUE HEMOS 
COMENTADO. POR OTRA PARTE, EN LA CONVOCATORIA SE SUGIERE AGREGAR 
LA PALABRA HASTA EL 24 DE MARZO DEL 23, QUE SERÍA LA FECHA MÁXIMA QUE 
TENDRÍAMOS, POR ESO LA URGENCIA DE QUE YA SE REALICE DE LA MANERA 
MÁS ATENTA A ESTO Y LO QUE LES COMENTABA ¿NO? SUGERIR Y QUE SE 
AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO, DONDE SE ORDENE REALIZAR LA MÁS 
AMPLIA DIFUSIÓN POSIBLE DE LA CONVOCATORIA DE OBSERVADORES EN LOS 
MEDIOS AL ALCANCE DEL IMPEPAC, NO SOLAMENTE LAS PÁGINAS, REDES 
SOCIALES, ASÍ COMO REALIZAR LA SOLICITUD AL PODER EJECUTIVO, 
LEGISLATIVO, JUDICIAL, ÓRGANOS AUTÓNOMOS. BUENO, TODOS NUESTROS 
ALIADOS, PARA QUE LLEVEN A CABO Y A LA INMEDIATEZ DE SER POSIBLE, 
PUES LA PROMOCIÓN DE ESTA CONVOCATORIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNAS 
OBSERVACIONES PEQUEÑITAS DE FORMA, ÉSTAS POR CUANTO A LA… AL 
DOCUMENTO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO: ÚNICAMENTE SUGERIR QUE 
EN EL ANTECEDENTE 10 SE INSERTE EL CUADRO DE LA INTEGRACIÓN DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, TODA VEZ QUE LOS 
ACUERDOS FUERON VALIDADOS POR ESTA COMISIÓN. POR TAL MOTIVOS ES 
LA SUGERENCIA, ADEMÁS EN LA PÁGINA TRES, EN EL RUBRO 
“DOCUMENTACIÓN”, AHÍ NADA MÁS HAY UNA PALABRA QUE DICE “INFANTILES”, 
PERO SUGIERO QUE DIGA “POR TAMAÑO INFANTIL”, “DOS FOTOGRAFÍAS A 
COLOR TAMAÑO INFANTIL”. Y EN LA PÁGINA 04, EL RUBRO DE PLAZOS SE 
SUGIERE QUITAR LA PALABRA, PARA QUEDAR COMO SIGUE: “EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EL 24 DE MARZO DEL AÑO 2003”, Y TENDREMOS QUE 
ELIMINAR LA LETRA “Y”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA SI 
ME LO PERMITEN, EN LA PÁGINA 05, SI SE PUEDE VALORAR LA CREACIÓN DE 
UN SÓLO CORREO ELECTRÓNICO, QUE SEA ESPECÍFICO DE LA DIRECCIÓN, 
PARA TENER MAYOR CONTROL DE LA INFORMACIÓN QUE SE ESTÁ 
RECIBIENDO. Y POR OTRO LADO, ESE CORREO ELECTRÓNICO QUE SE DEFINA 
SI SE PUEDE REPETIR EN LOS TRES ANEXOS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, 
QUE SON TRES FORMATOS, PARA QUE A LA VEZ DE QUE LOS ESTÉN LLENANDO 
TENGAN A LA MANO EL CORREO ELECTRÓNICO A DONDE SE TENGA QUE 
REMITIR. POR OTRO LADO, EN LA PRIMER PÁGINA, EN LA QUE ES ENUNCIADO 
EL MARCO NORMATIVO, SI SE PUDIERA AGREGAR LA REFERENCIA AL 
ARTÍCULO 04, FRACCIÓN NOVENA, EL 21, EL 24, TERCER PÁRRAFO DEL 
REGLAMENTO DE ASAMBLEAS. Y BUENO, OTRO ASPECTO DE FORMA ES SI 
PODEMOS AGREGAR EL NÚMERO DE PÁGINAS, SOBRE TODO EN EL ANEXO 
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NÚMERO 03. POR MÍ ES CUANTO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, REITERAR LAS 
OBSERVACIONES QUE COMENTÉ RESPECTO DEL ACUERDO Y POR CUANTO A 
LA CONVOCATORIA SUGIERO QUE TAMBIÉN SE PUEDA NUMERAR, SE 
AGREGUE UNA VIÑETA PARA LOS REQUISITOS DE LOS CIUDADANOS 
EXTRANJEROS Y CUANDO HABLAMOS DE MAYORÍA DE EDAD POR CUANTO A 
CIUDADANOS EXTRANJEROS, SEAMOS MÁS EXPLÍCITO Y COLOQUEMOS 18 
AÑOS, DADO QUE HAY DISTINTAS MAYORÍAS, DEPENDIENDO DEL PAÍS DE 
ORIGEN. Y TAMBIÉN EN LA PARTE DE LAS BASES. EN UNA DE LAS VIÑETAS DICE: 
“PRESENTAR SUS… SU SOLICITUD ANTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA”, SER MÁS 
ESPECÍFICOS, PARA QUE DIGA: “SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. Y 
POR CUANTO A LOS PLAZOS YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ELI, ELIMINAR LA 
PALABRA “Y” Y YO PROPONGO QUE DIGA: “HASTA EL 24 DE MARZO DEL 2023”. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, EN CONCORDANCIA CON LO MANIFESTADO POR EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, ESA DIFUSIÓN AMPLIA QUE TIENE QUE DARSE, AL FINAL DEL 
RESOLUTIVO CUARTO, PUES SOLICITARÍA JUSTAMENTE EN ATENCIÓN O EN 
BASE AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. POSTERIORMENTE ME REFIERO 
AL FORMATO PARA OBSERVADORES EXTRANJEROS, EN EL PRIMER PÁRRAFO, 
DESPUÉS DEL PRIMER PUNTO Y SEGUIDO, DICE “ASIMISMO ACATARÉ SIN 
RESERVAS DE NINGUNA ESPECIE” Y DESPUÉS DICE, “(COMA), ASÍ COMO LO 
DISPUESTO EN LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS”. SOLICITARÍA REVISAR LA REDACCIÓN, PORQUE “ACATARÉ SIN 
RESERVAS DE NINGUNA ESPECIE” ¿QUÉ? Y SI SE REFIERE ASIMISMO A LA 
CONSTITUCIÓN, REITERO, ENTONCES EN ESE SENTIDO SOLAMENTE MEJORAR 
LA REDACCIÓN EN ESTE PUNTO. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
11 HORAS CON 10 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, 
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CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRO LADO SE LES 
INFORMA QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/060/2023. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. LE INFORMO QUE CORRESPONDE EL 
NUMERAL CINCO, CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES EN ESTA EN ESTA REUNIÓN. Y UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 11 HORAS CON 11 MINUTOS DE 
ESTE MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 2023, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE Y ESTAMOS EN CONTACTO. BYE”. - - - - - - - - - - - - - 
 FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 
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Sesión de fecha 22 de Marzo 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 22 de Marzo de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/058/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN 

DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO DEL AÑO 
2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA; LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO, LICENCIADO EN JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-058-S-E-U-22-03-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/059/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 59 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; LA REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA; LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-059-S-E-U-22-03-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/060/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 10 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 DE MARZO 
DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS DE LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY JORDÁ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/03%20Mar/A-060-S-E-U-22-03-23.pdf 
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